
  Додаток 2 
           до протоколу №90 від  05.07.23р. 
 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 
предмета закупівлі Послуги з благоустрою («Облаштування Алеї Слави для почесного поховання загиблих захисників і захисниць 
України» ) за кодом ДК 021:2015: 45110000-1 Руйнування та знесення будівель і земляні роботи  (відповідно до постанови КМУ від 
11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)       
 1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, його категорія:                                                  
  Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової 
адміністрації Краматорського району Донецької област . 
Код ЄДРПОУ: 44617077, категорія замовника — орган державної влади. 
 
2.  Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі: Послуги з благоустрою 
(«Облаштування Алеї Слави для почесного поховання загиблих захисників і захисниць України» ) за 
кодом ДК 021:2015: 45110000-1 Руйнування та знесення будівель і земляні роботи   
 
3.Ідентифікатор закупівлі:ID: UA-2023-07-05-006277-a  
 
4.  Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 Сьогодні Україна переживає найбільше випробування в своїй новітній історії- 
збройну боротьбу за незалежність та територіальну цілісність, збереження державності. У 
цій війні вже маємо загиблих і поранених, проте маємо і першу історичну перемогу- 
згуртовану націю, яка готова боротися за свої національні та політичні права. Вперше за 
довгі десятиліття Україна може опертись на широку підтримку своїх громадян, адже 
захищати свою державу зголосились мешканці всіх, без винятку, областей нашої держави. 
Серед захисників Батьківщини, в тому числі серед полеглих воїнів, також є й уродженці та 
мешканці міста Слов’янська. Від початку збройних протистоянь українські 
військовослужбовці неодноразово демонстрували свою відвагу, мужність та військові вміння 
у боротьбі з ворогом, чимало солдатів та офіцерів проявили особистий героїзм. Їх 
жертовність, їхні вчинки будуть пошановані, мають стати взірцем для усього українського 
народу. Увічнення пам’яті полеглих, популяризація їхніх подвигів на державному рівні є 
вкрай необхідним завданням як з морально-етичних міркувань, так і задля консолідації 
суспільства, формування єдиної національної пам’яті та ідентичності. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наказу 
Міністерства розвитку громад та територій України №281 від 01.11.2021р. "Настанова з 
визначення вартості будівництва". Якість робіт повинна відповідати Кошторисним нормам 
України у будівництві, ДБН А.2.2-3:2014, ДБН А.2.2-12_2019 та іншим нормативно-
правовим актам в галузі будівництва, з урахуванням вимог Цивільного кодексу та 
Господарського кодексу України. Послуги з благоустрою та облаштування Алеї Слави 
включають:улаштування основи під фундаменти, влаштування покриття тротуару з фігурної 
бруківки-квадрат, з французської бруківки, встановлення малих архітектурних 
форм,озеленення території.   
5.Обґрунтування розміру бюджетного призначення:  
розмір бюджетного призначення:4 506 987,00 грн. ( чотири мільйона п’ятсот шість тисяч 
дев’ятсот вісімдесят сім гривень00 коп.) з ПДВ., визначений відповідно до листа 
управління ЖКГ та розпорядження начальника військової адміністрації від 02.05.23р. №378 
та Плану фінансування управління ЖКГ Слов’янської міської ВА.  
 
6. Очікувана вартість предмета закупівлі: розмір бюджетного призначення: 4 506 987,00 
грн. ( чотири мільйона п’ятсот шість тисяч дев’ятсот вісімдесят сім гривень00 коп.) з ПДВ.  
 
 7.  Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 



Визначено відповідно до наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження 
примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі".                                                                
 Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної 
документації, визначеної відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій 
України №281 від 01.11.2021р. "Настанова з визначення вартості будівництва", Кошторисних 
норм України та затвердженого Експертного звіту Східної філії Державного підприємства 
«Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут 
«НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» щодо розгляду кошторисної частини проєктної 
документації по об’єкту: «Облаштування Алеї Слави для почесного поховання загиблих 
захисників і захисниць України» від 29 червня 2023р. № 520/е/23. 
 


